

**Od:** ctop@ijs.si  
**Poslano:** sreda, 18. oktober 2023 19:17  
**Za:** 'members-ctop@ijs.si'  
**Zadeva:** SRIP ToP Novičnik



Pisarna SRIP ToP  
Tržaška cesta 134,  
1000 Ljubljana  
Web: <http://www.ctop.ijs.si>  
E-mail: [ctop@ijs.si](mailto:ctop@ijs.si)

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam.

## Novice



### **Objavljen javni razpis »Podpora strateškim razvojno inovacijskim partnerstvom (SRIP) za obdobje 2023 – 2026«**

Cilj javnega razpisa je nadgradnja delovanja SRIP na vseh prednostnih področjih S5, osredotočanje na ključne omogočitvene tehnologije iz trinivojske prioritizacije S5, razvoj človeških virov ter vstop v mednarodna partnerstva, kar ima za posledico povečanje vlaganj v raziskave, razvoj in inovacije. V Centru ToP, v sodelovanju z ostalimi upravičenci, vlogo na javni razpis že pripravljamo, o vseh nadaljnjih aktivnostih pa vas bomo sproti obveščali.

[Preberi več](#)



### **Ministrstvo objavilo razpis za krepitev temeljnih kompetenc odraslih**

Pri objavljenem razpisu Javni razpis Temeljne kompetence 2023-2029 gre za sofinanciranje izvajanja izobraževalnih programov za odrasle za pridobitev temeljnih kompetenc. Namen javnega razpisa je povečati vključenost odraslih v vseživljenjsko učenje ter izboljšati njihove kompetence, ki jih potrebujejo na trgu dela, pa tudi zaradi večje zaposljivosti in mobilnosti ter osebnega razvoja. Ta jim omogoča delovanje in odzivanje na tehnološke, demografske in podnebne spremembe v sodobni družbi.

[Preberi več](#)



**EKO SKLAD**

SLOVENSKI OKOLJSKI  
JAVNI SKLAD

## Javni poziv: Nepovratne finančne spodbude za nove naložbe v učinkovito rabo energije in obnovljive vire energije za poslovne subjekte

Predmet javnega poziva: nepovratne finančne spodbude/pomoči (v nadaljnjem besedilu: nepovratna finančna spodbuda) za poslovne subjekte v obliki nepovratnih sredstev, dodeljenih po pravilu »de minimis« pomoči, za ukrepe učinkovite rabe energije in rabe obnovljivih virov energije na celotnem območju Republike Slovenije za določene nove naložbe.

[Preberi več](#)



## V veljavo stopil EU Akt o čipih

Ena od kriz, ki jih je prineslo covidno in postcovidno obdobje, je bila povezana tudi s stanjem na svetovnem trgu polprevodnikov, osnovnih gradnikov vseh pametnih naprav, ki jih moderna digitalna družba uporablja. V zadnjih nekaj letih je na svetovnem trgu čipov oziroma polprevodnikov namreč prišlo do močne rasti porabe le-teh v obrambni industriji. Industrija, ki polprevodnike dobavlja, povečani rasti porabe ni v celoti sledila.

[Preberi več](#)

## Prihajajoči dogodki



### SEE MEET Slovenia 2023

25. in 26. Okt 2023

SEE MEET Slovenia 2023 je mednarodni forum, ki ponuja edinstveno priložnost za iskanje novih poslovnih partnerstev za mala in srednje velika podjetja iz različnih poslovnih sektorjev. Podjetjem ponuja priložnost za rast poslovanja na nacionalnih in mednarodnih trgih ter pridobivanje novih kontaktov in povezav preko individualnih vnaprej pripravljenih sestankov in neformalnega mreženja v času foruma.

[Preberi več](#)



### Posvet o inovacijskem in tehnološkem managementu

26. Okt 2023 ob 10:00

Vabimo vas na posvetu o inovacijskem in tehnološkem managementu, ki ga organizira Inženirska akademija Slovenije v sodelovanju z Gospodarsko zbornico Slovenije, Ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Univerzo v Ljubljani in drugimi podporniki. S tem posvetom želimo predstaviti dobre prakse in ideje o inovacijskem in tehnološkem managementu iz Nemčije, predstaviti model in izkušnje vpeljevanja inovacijskega in tehnološkega managementa na Češkem ter skupaj z vami osvetliti izzive za Slovenijo pri vlaganju v raziskave in razvoj.

[Preberi več](#)



### Sustainable, Social & Ethical Manufacturing

26. in 27. Okt 2023

EITM Doctoral School Innovation Short Courses 2023 se nadaljuje s 4. kratkim tečajem na temo »Sustainable, Social & Ethical Manufacturing«, ki ga izvaja ena od partnerskih univerz, Faculdade de Engenharia da Universidade do Porto (FEUP). Naslednje teme bodo predstavili strokovnjaki na kratkem tečaju: • Etika,

trajnost in dobro vzdušje; • Aditivna proizvodnja kot orodje ekoinovacije; • Vključujoča zasnova za starajočo se populacijo; • Athlon Back Clinics

[Preberi več](#)



## Kako se spopasti z aktualnimi grožnjami v kibernetnem prostoru?

27. Okt 2023 ob 9:30

Kibernetna varnost je pomembna tema, ki zadeva vse, ki uporabljajo internet in digitalne tehnologije pri svojem poslovanju. Kibernetni napadi lahko povzročijo veliko poslovno škodo podjetjem in organizacijam, tako materialno kot nematerialno, ne glede na njihovo lastništvo. Zato je potrebno biti vedno na preži in se nenehno izobraževati o najboljših načinih zaščite svojega poslovanja. Na dogodku bodo udeleženci izvedeli več o aktualnih izzivih, najnovejših grožnjah ter dobrih praksah, ki naslavljajo te izzive.

[Preberi več](#)



## SIQ usposabljanja v novembru in decembru

6. Nov do 19. Dec 2023

Slovenski inštitut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala novembra in decembra 2023.

[Preberi več](#)



## Adria Innovation Day 2023

7. Nov do 11. Nov 2023

Adria Innovation Day 2023 si prizadeva okrepiti mrežo surovin v regiji ADRIA s tematskim dogodkom o Zakonu o kritičnih surovinah (CRM) in financiranju pridobivanja sredstev za iskanje. Dogodek bo združil ključne deležnike četverne vijačnice z namenom olajšanja implementacije evropskega CRM akta v regiji Zahodnega Balkana.

[Preberi več](#)



## V4 Training for Research Project Managers

8. do 10. Nov 2023

Raziskovalna predstavništva v Bruslju iz Češke, Slovaške, Madžarske in Poljske bodo od 8. do 10. novembra 2023 ponovno organizirala usposabljanje za raziskovalne managerje. Tovrstna usposabljanja potekajo dvakrat na leto in se jih je v preteklosti udeležilo že kar nekaj raziskovalcev iz Slovenije. Usposabljanje je predvideno za 35 udeležencev – 28 raziskovalcev iz raziskovalnih in inovacijskih institucij s sedežem na Češkem, Madžarskem, Poljskem in Slovaškem ter 7 udeležencev iz drugih pridruženih držav EU.

[Preberi več](#)



## Delavnica: Trajnostna prihodnost meroslovja

9. Nov 2023 ob 13:00

Vljudno vas vabimo na interaktivno delavnico »Trajnostna prihodnost meroslovja«, ki jo organizira sekcija SiMER skupaj s projektom CIRCOTRONIC. V uvodu boste slišali predavanje, ki bo poudarilo pomen in vlogo meroslovne pismenosti kot osnove za razumevanje izmerjenih vrednosti in veličin. V drugem delu bo izvedena delavnica strateškega predvidevanja, ki omogoča podjetjem, da se bolje pripravijo na različne scenarije prihodnosti in tako zmanjšajo negotovost ter povečajo prilagodljivost poslovanja.

[Preberi več](#)



## Uvod v digitalno preobrazbo s praktičnimi primeri v živo na CPU

15. Nov 2023 ob 8:00

Industrija 4.0 je danes eden glavnih konceptov, ki v vsakdanje življenje prinaša najnovejši razvoj informacijske tehnologije in s tem preoblikuje delovanje gospodarstva. Z novimi rešitvami se lahko povežemo z globalnimi omrežji, da lahko spremljamo in nadzorujemo obsežnejše zajemanje in procesiranje podatkov v realnem času. Na usposabljanju za digitalizacijo v proizvodnih podjetjih vam bomo razjasnili pojem Industrije 4.0 in potencialne možnosti za digitalno transformacijo.

[Preberi več](#)



## Delegacija raziskovalcev s področja zdravja in medicine v Bruselj

16. in 17. Nov 2023

Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) bo organiziralo dvodnevno delegacijo slovenskih raziskovalcev v Bruslju na področju zdravja, medicine, inovativne tehnologije in naprednih materialov v medicini. V sodelovanju z bruseljskim predstavništvom Univerze Boğaziçi iz Istanbula, Turčija, so k sodelovanju v delegaciji povabili tudi nekatere vrhunske raziskovalce s področja zdravja in biotehnologije iz Turčije.

[Preberi več](#)

## Aktualni razpisi

### [EIT Manufacturing 2. razpis za projekte](#)

Rok za prijavo: 20. November 2023

EIT Manufacturing vabi k prijavi na 2. razpis za zbiranje projektnih predlogov 2024 v okviru 3 tematik: Inovacije (Optimizacija proizvodnih procesov in povečanje učinkovitosti virov z digitalnimi rešitvami, Družbeno trajnostna in na človeka osredotočena Proizvodnja, Okoljsko trajnostna proizvodnja s krožnimi poslovnimi modeli in novimi tehnologijami), Regionalna inovacijska shema (Pravičen, zelen in digitalni „dvojni“ prehod za MSP v državah EIT RIS, Sprejemanje inovacij Deep Tech v državah RIS) in izobraževanje.

### [European Defence Fund](#)

Rok za prijavo: 22. November 2023

Evropska Komisija je konec junija objavila razpis za projekte Evropskega Obrambnega Sklada (EDF). Delovni program EDF bo dodelil dodatnih 1,2 milijarde EUR za podporo skupnim raziskovalnim in razvojnim projektom ter inovacijam v evropskem obrambnem sektorju. Prednostne naloge financiranja so skupno dogovorjene z državami članicami in upoštevajo potrebe po obrambnih tehnologijah in zmogljivostih ter nastajajoče grožnje, ki jih povečuje spremenjeno varnostno okolje.

### [ERC razpis za projekte za utrditev samostojne raziskovalne poti](#)

Rok za prijavo: 12. December 2023

Ste raziskovalec, ki želi utrditi svojo neodvisnost z ustanovitvijo raziskovalne ekipe in nadaljevati z razvojem uspešne kariere v Evropi? ERC Consolidator Grant je lahko za vas. Prijavite se lahko tudi, če ste pred kratkim ustvarili neodvisno, odlično raziskovalno ekipo in jo želite okrepiti.

### [SMART](#)

Rok za prijavo: 22. Januar 2024

SMART je objavil razpis za organizacije, ki mednarodno sodelujejo pri raziskavah in razvoju naprednih proizvodnih projektov. S prijavo in sodelovanjem lahko vaša organizacija dostopa do nacionalnega javnega financiranja za vaš projekt raziskav in razvoja. Cilj tega razpisa za zbiranje projektov je spodbujanje sodelovalnih in mednarodnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov, ki so blizu trgu, z decentraliziranim nacionalnim financiranjem.

### [Made in Europe](#)

Rok za prijavo: 7. Februar 2024

Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za prijavo prek portala za financiranje in razpise.

## [Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025](#)

Rok za prijavo: 2024

Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij.

## SRIP ToP Člani

Predstavljamo vam enega izmed naših članov:

### [Kolektor Sisteh d.o.o.](#)



Koncern Kolektor je multinacionalka s sedežem v Sloveniji in široko razvejano mrežo podjetij in podružnic v Evropi, Ameriki in Aziji, ki deluje na področju visoko specializirane industrijske proizvodnje. Kot eden od vodilnih igralcev v globalnih nišah komponent in sistemov za avtomobilsko industrijo, elektroenergetike ter inženiringa in tehnoloških sistemov se želijo v dobi digitalne industrijske revolucije uveljaviti tudi kot vodilni globalni ponudnik rešitev za pametne tovarne. Priložnost za hitro rast, tudi v sodelovanju s start-upi, pa vidijo predvsem na področju industrijskega interneta stvari (IIoT).

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale [Novice](#) in [Dogodke](#) na naši spletni strani.

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi [Twitter](#) in [LinkedIn](#), kjer vas vljudno vabimo, da se nam pridružite.



Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.



Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na [povezavi](#).